
ACTA Nº71  DE  SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 09  DE FEBRERO DE 2015. 

ACTA 
N°71  SESION EXTRAORDINARIA 
HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL  
     
 
      Lunes 09 de Febrero de 2015.- 
  
 
En Melipilla, lunes 09 de febrero de 2015, siendo las 17:00 horas, se da 

inicio a la Sesión extraordinaria N°71 del Honorable Concejo Municipal de 
Melipilla, Presidida por el Alcalde Don Mario Gebauer Bringas, con la 
asistencia, al iniciar la sesión, de los siguientes señores concejales:  

 
 
1.- Don Fernando Pérez Aguirre   
2.- Don Ramón Mallea Santibáñez 
3.- Don Juan González Alarcón 
4.- Don Alexander Henríquez Armijo 
5.- Doña Carla Meza Carrasco 
6.- Don  Pedro Martínez Romo  
7.- Don Darío Jerez Jerez 

 
 

Actuó como Ministro de fe, el Secretario Municipal Don Jorge Guaico 
Madrid, como dactilógrafa  la Señora Fabiola Maureira Salas.  

 
 
Se deja constancia de la presencia del señor, Alfredo Bruna, 

Administrador Municipal; Roberto Poblete, Director Secpla; José Guerra, 
Director Dideco; Carlo Gutiérrez, Director Jurídico; Carmen Luz Galleguillos, 
Directora de Obras; Rodolfo Salinas, Director Inspección; Octavio Bustos, 
Funcionario Dirección de Control; Leonel Ramírez, Encargado de Deportes.  
 

TABLA: 
 

1.- CARTA CLUB DEPORTIVO LUIS MUSRRI, SOLICITA SUBVENCION 
2.- MEMORANDUM Nº83, SECPLA, ADJUDICACION LICITACION 
CONSTRUCCION DE REDUCTORES DE VELOCIDAD DIVERSOS 
SECTORES DE MELIPILLA. 
3.-  MEMORANDUM Nº 85, SECPLA, ADJUDICACION LICITACION 
PRODUCCION  EVENTOS VIVE EL VERANO 2015. 
 
 
DESARROLLO DE LA TABLA 
 

1.- CARTA CLUB DEPORTIVO LUIS MUSRRI, SOLICITA SUBVENCION 
 
 El señor Jorge Guaico: la sesión  de hoy son tres temas creo que el 
tema del señor Musri se va para marzo. 
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 El señor Alcalde: yo converse con Luis Musri está disponible que en el 
marco de las subvenciones especiales que vamos aprobar, la primera semana 
de marzo lo vemos en ese momento, cualquier duda hablen con el me quede 
de juntar con él la última semana se febrero la petición de él, y ver las 
subvenciones especiales que es donde damos más recursos. 
 El Concejal Jerez: en el marco que esta subvención de Musri es la 
pendiente y segundo creo que vamos a discutir lo que son las subvenciones 
especiales. 
 El señor Alcalde: por eso vamos hacer un concejo especial y 
conversemos él está dispuesto a esperar tres o dos semanas y tomamos un 
mejor acuerdo, en el marco que el secretario municipal nos tiene que entregar 
la información de lo que conversamos, para que no haya duda. 
 El señor Jorge Guaico: lo que dicen en general se dice  que se le 
aprueba la subvención y si hay mayores recursos, durante el año se les dara  el 
saldo, se dice no se acuerda. 
 El Concejal Mallea: si el alcalde converso con el señor Musri y él dice 
que si cual es la duda. 
 
 
2.- MEMORANDUM Nº83, SECPLA, ADJUDICACION LICITACION 
CONSTRUCCION DE REDUCTORES DE VELOCIDAD DIVERSOS 
SECTORES DE MELIPILLA. 
 
 El señor Jorge Guaico: este es un memorándum de Secpla, respecto a 
una licitación. 
 El señor Roberto Poblete: bueno la licitación de los proyectores de 
velocidad de Melipilla del sector norte y sur la empresa esta lista y ser 
adjudicada a la propuesta, por el monto que tienen ustedes en el documento. 
 El señor Alcalde: principalmente son todas las cartas de organizaciones 
de la ciudad y son dos proyectos y se focalizo de esa manera de acuerdo a la 
petición del vecino del dirigente y peticiones de los concejales. 
 El Concejal González: es bueno poder ejecutar este tipo de proyecto 
uno se ve a diario uno pasa por las calles y los sectores donde los locos del 
volante pasan a gran  velocidad y no respetan nada, quisiera decir que el 
jueves pasado hubo un accidente en avenida Chile causas fatales, murió un 
adulto mayor ahí lo sepultaron el domingo, la gente hablo y pidió reductores de 
velocidad porque en la noche hacen pista de carrera. 
 La señora Alejandra Carmona: el asfalto es un reductor  de velocidad 
ahora hay que ver el ancho de la calle a veces la normativa no lo permite, para 
hacer engrosamiento en la calle. 
 El señor Alcalde: fuera de este listado  grandote que tiene que ver con 
las calles principales en algunas villas o barrios se está trabajando en una 
intervención en el Bajo, que es el sector donde está la virgen con el flujo de 
camiones y todo y el colegio que está cerca del puente en Vicuña Mackenna. 
 La señora Alejandra Carmona: la visita ya se hizo. 
 El señor Alcalde: con el tema de emergencia y tráfico de camiones lo 
normal es  que lo estemos licitando en diez días más, en una de esa si no está 
en el listado lo que plantean los concejales después de este el accidente lo 
podemos ver en la misma licitación. 



ACTA Nº71  DE  SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 09  DE FEBRERO DE 2015. 

 El Concejal Mallea: apoyar lo que dice el concejal González en la Avda. 
Chile se transforma en una pista de carrera, con una amenaza para los  
vecinos, se puede hacer una forma intercalada, acotar que a raíz del pasaje 
Puangue, lo que quiero decir hay un listado que recoge por lo que ha sido 
planteado por los concejales y las distintas organizaciones, por lo tanto se hace 
cargo del problema planteado. 
 La señora Alejandra Carmona: ahí está el listado el plazo es de 40 días. 
 El señor Roberto Poblete: son 40 días por plazo antes de las lluvias. 

El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
El concejal González: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
La concejala Meza: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Jerez: aprobado 
El concejal Martínez: aprobado 
El concejal Mallea: aprobado 
El Alcalde Gebauer: aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros  El Alcalde Mario 

Gebauer Bringas y los concejales, Alexander Henríquez, Darío Jerez, Fernando 
Pérez, Juan González, Pedro Martínez, Ramón Mallea y la Concejala Carla 
Meza, Adjudicación de la licitación pública Construcción de Reductores de 
velocidad diversos sectores de Melipilla, que incluye las subobras: construcción 
de reductores de velocidad sector norte comuna de Melipilla y construcción de 
reductores de velocidad sector sur de la comuna de Melipilla  ID Nº2673-1-
LP15, a la empresa Constructora SINGEL LTDA., por la suma de $91.160.383.- 

APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0637- 
 
3.-  MEMORANDUM Nº 85, SECPLA, ADJUDICACION LICITACION 
PRODUCCION  EVENTOS VIVE EL VERANO 2015. 
 
 El señor Jorge Guaico: ahora viene el tema de viva el verano 2015. 
 El señor Roberto Poblete: esta licitación se aprueba el viernes se 
presentaron tres empresas y se adjudico la empresa Sociedad Allende y 
Concha Limitadas por un total de $30.940.000.- esto tiene que ver con todas 
las actividades del verano. 
 El señor Alcalde: esto es bueno porque tenemos una cantidad 
interesante de actividades en los campos esta Culiprán, Mallarauco, Bollenar y 
en Melipilla y todas las actividades tienen artistas de Melipilla y con contratos. 
 El señor Francisco RRPP: que están todos los artistas confirmados yo 
les hice llegar a los concejales  el calendario con las actividades de los artistas 
que van a estar.  

El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
El concejal González: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
La concejala Meza: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Jerez: aprobado 
El concejal Martínez: aprobado 
El concejal Mallea: aprobado 
El Alcalde Gebauer: aprobado 
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El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros  El Alcalde Mario 
Gebauer Bringas y los concejales, Alexander Henríquez, Darío Jerez, Fernando 
Pérez, Juan González, Pedro Martínez, Ramón Mallea y la Concejala Carla 
Meza, Adjudicación de la licitación pública Producción Eventos vive el verano 
2015, ID Nº2673-10-LE15, a la Sociedad Allende y Concha Limitada Rut., 
76.079.474- 0Producción eventos vive el verano 2015 por un total$30.940.000.- 

APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0638- 
 

 
4.-  MEMORANDUM Nº 90, SECPLA, ADJUDICACION LICITACION 
PUBLICA “OBRAS DE CONSERVACION DE PAVIMENTOS CALLE 
FUENZALIDA DIVERSOS TRAMOS”. 
 
 El señor Roberto Poblete: acá tenemos esta única empresa que se 
presento en la calle Fuenzalida. 
 El señor Alcalde: esto corresponde la pavimentación completa de 
Fuenzalida. 
 El señor Roberto Poblete: las obras comenzarían cuando nosotros 
podamos aprobar esto, más o menos 26 de febrero, son 4 cuadras en asfalto. 

El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
El concejal González: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
La concejala Meza: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Jerez: aprobado 
El concejal Martínez: aprobado 
El concejal Mallea: aprobado 
El Alcalde Gebauer: aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros  El Alcalde Mario 

Gebauer Bringas y los concejales, Alexander Henríquez, Darío Jerez, Fernando 
Pérez, Juan González, Pedro Martínez, Ramón Mallea y la Concejala Carla 
Meza, Adjudicación de la licitación pública Producción Eventos vive el verano 
2015, ID Nº2673-10-LE15, a la Sociedad Allende y Concha Limitada Rut., 
76.079.474- 0Producción eventos vive el verano 2015 por un total$30.940.000.- 

APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0639- 
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RESUMEN DE ACUERDOS:  
 

 
ACUERDO Nº0637: El Concejo aprueba por unanimidad de sus 

miembros  El Alcalde Mario Gebauer Bringas y los concejales, Alexander 
Henríquez, Darío Jerez, Fernando Pérez, Juan González, Pedro Martínez, 
Ramón Mallea y la Concejala Carla Meza, Adjudicación de la licitación pública 
Construcción de Reductores de velocidad diversos sectores de Melipilla, que 
incluye las subobras: construcción de reductores de velocidad sector norte 
comuna de Melipilla y construcción de reductores de velocidad sector sur de la 
comuna de Melipilla  ID Nº2673-1-LP15, a la empresa Constructora SINGEL 
LTDA., por la suma de $91.160.383.- 
 

ACUERDO Nº0638: El Concejo aprueba por unanimidad de sus 
miembros  El Alcalde Mario Gebauer Bringas y los concejales, Alexander 
Henríquez, Darío Jerez, Fernando Pérez, Juan González, Pedro Martínez, 
Ramón Mallea y la Concejala Carla Meza, Adjudicación de la licitación pública 
Producción Eventos vive el verano 2015, ID Nº2673-10-LE15, a la Sociedad 
Allende y Concha Limitada Rut., 76.079.474- 0Producción eventos vive el 
verano 2015 por un total$30.940.000.- 
 

ACUERDO Nº0639: El Concejo aprueba por unanimidad de sus 
miembros  El Alcalde Mario Gebauer Bringas y los concejales, Alexander 
Henríquez, Darío Jerez, Fernando Pérez, Juan González, Pedro Martínez, 
Ramón Mallea y la Concejala Carla Meza, Adjudicación de la licitación pública 
Producción Eventos vive el verano 2015, ID Nº2673-10-LE15, a la Sociedad 
Allende y Concha Limitada Rut., 76.079.474- 0Producción eventos vive el 
verano 2015 por un total$30.940.000.- 
 

 
Doy fe                         
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                         JORGE GUAICO MADRID   
                                         SECRETARIA MUNICIPAL   

                                                                                      
 
                        
         Se adjunta CD con grabación completa de esta sesión.               
 


